

AKCE PODPORUJÍCÍ MEZINÁRODNÍ VZTAHY MĚSTA BLATNÁ V ROCE 2022

V roce 2022 byly podány celkem 3 žádosti (projekty) o dotace na mezinárodní spolupráci s městem Blatná a zastupitelstvo města na základě přijatých žádostí schválilo částku 181 000 Kč do rozpočtu pro rok 2022.

Akce č. 1

Spolupráce partnerských měst Blatná – Podpora spolupráce s městem Roggwil v sociální a kulturní oblasti

Garant – paní Evženie Bláhová

Všechny akce, které byly plánovány v roce 2022 v Blatné a Roggwilu, byly uskutečněny a dotace byla vyčerpána.

V květnu navštívila delegace z Blatné Domov pro seniory v Roggwilu, kde proběhla prohlídka celého sociálního objektu s podrobným výkladem tamní paní ředitelky.

V červnu navštívil Blatnou bývalý starosta Roggwilu a projednávala se spolupráce na rok 2023 v oblasti sportovní a kulturní.

V září přijela do Blatné malá delegace členů spolku „Přátelé Blatné“. Na programu byla cesta na Moravu do Valtic, kde se uskutečnila komentovaná prohlídka valtického podzemí.

V listopadu se konaly v Roggwilu vánoční trhy, na které Blatná dostala pozvání. Blatná má na těchto trzích stále místo, svůj stánek s českou vlajkou, kde prezentuje město a výrobky místních výrobců (foukané sklo, blatenský lihovar a pivovar, cukrovinky).

Dotace na tento projekt byla schválena ve výši 58.000 Kč a v této výši byla na všechna setkání vyčerpána.

Akce č. 2

Mezinárodní zážitkový tábor Blatná - Sargé - Vacha 2022

Garant – paní Jana Španihelová

Česko-německo-francouzský zážitkový tábor se uskutečnil tento rok u nás v Čechách v období od 8. – 14. 8. 2022. Tábora se zúčastnilo 44 mladistvých ve věku 14 – 18 let a 6 vedoucích z Blatné a okolí a partnerských měst německé Vachy a francouzského Sargé-Lés-Le Mans.

Prvních 5 dní bylo zajištěno ubytování v Písku, kde účastníci navštívili horolezeckou stěnu, zahráli si lasergame, bowling, vyzkoušeli si jízdu na paddleboardech a také zavítali do Putimi. V pátek se uskutečnil celodenní výlet do Plzně, kde proběhla prohlídka pivovaru a závody na motokárách.

Poslední 2 dny o víkendu strávili účastníci tábora v rodinách, navštívili blatenský zámek a park, zahráli si kuželky a společně s rodiči grilovali pod sokolovnou.

V rámci tábora vznikl čtyřjazyčný slovníček, který bude pomáhat v dorozumívání při dalších setkáváních.

Dotace na tento projekt byla schválena ve výši 93.000 Kč a z této částky bylo vyčerpáno 47.126 Kč, při vyúčtování bylo vráceno 45.874 Kč. Tábor byl také dotován Fondem česko-německé budoucnosti.

Akce č. 3

Mezinárodní spolupráce základních škol Francie a ČR – návštěva Francie

Garant – Základní škola T. G. Masaryka Blatná

ZŠ T. G. Masaryka Blatná plánovala v tomto roce navštívit přátele v základních školách v Sargé-les-Le-Mans ve Francii. Setkání se opět neuskutečnilo z důvodu stále trvajících koronaviru.

Příspěvek na tento projekt činil 30 000 Kč a nebyl na tuto akci vyčerpán.

Poděkování patří garantům projektů, kteří se podíleli na jejich plánování a přípravě.

Ing. Eva Linhartová

odbor finanční a školství